Jadtékvaridcié haladéknak , kétdjelekkel”

A jatékosok nem veszik ki a két kotSjelet a kovek kozil. Ezek nem jokerek, nem
helyettesitenek egy szamot sem, hanem olyan jelek, melyeket barhova a kédsorba
tetszés szerint el lehet helyezni, megnehezitve annak megfejtését. A koétsjelet két
egyforma szdm koézé is be lehet illeszteni példdul a fekete és a fehér 6-os kézé, vagy
o-t6l balra, vagy a 11-estél jobbra is elhelyezheté.

A kétéjelet a jaték folyaman nem helyezheti 4t a jatékos!

Tobbfordulés, pontozdsos jdték:

A jatékosok tobb fordulét is jatszhatnak egymds utdn, és kapott pontjaikat ésszesithetik.
A jatékosok a kovetkez8k szerint kapnak pontot:

10 pont jar minden helyesen megtippelt szdmért

20 pont jar minden helyesen megtippelt 6-os és kétSjelért

50 pont jar ha egy jatékos egyik jatékostdrsa kodjat megfejti

Minden fordulé végén a forduld nyertes jatékosa Gsszegzi a pontokat (az a jatékos,
akinek legvégiil maradt megfejtetlen szdm a kddjédban). A megfejtetlen kévek a jatékos
kédjaban annyi pluszpontot jelentenek szdmdra, ahdny megfejtetlen k& maradt.

A jétékosok a jaték végén ésszegzik a forduldban szerzett pontjaikat. A jatékot az a
jatékos nyeri, aki a legtdbb pontot gytijtétte.

A jatékhoz j6 szérakozast kivén a Piatnik Budapest Kft.

Importalja és forgalmazza a Piatnik Budapest Kft.
1034 Budapest, Bécsi ut 100. Tel: 388-4122

email: piatnik@ piatnik.hu

Szdrmazasi hely: EU

Nemzetkozi jaték bestseller!

Eiji Wakasugi
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Ki fejti meg elséként a titkos kédot?
2-4 jdtékos részére, 10 éves kortdl

A jdték tartalma:

A jdték

« 12 fehér és 12 fekete k& 0-11 szdmokkal
« 1 fehér és 1 fekete k& kotéjellel
« 1 jatékleiras

Minden jatékos el6tt négy mianyag k& all. A jatékosok csak a sajat koveiken lévé
szdmokat l4thatjak! A jatékosoknak ki kell taldlniuk, hogy jatékostarsuk kédja milyen
szamokat tartalmaz.

De hogyan is torténik ez? Az elsé kérben a kezdé jatékos ,csak” taldlgatni tud. A jaték
folyaman azonban mindig vannak 0j informdciék, melyek logikus kulcsot adnak a
jatékosoknak, igy egyre pontosabban tudnak tippelni. Mig végiil sikeriil megfejteniiik a
kédot alkoté szamokat.

A jdtékosok célja:

Els6ként kitaldini jatékostdrsuk kddjdt.



A jaték elokészitése:

Példa:

A jatékosok tegyék félre a két kitsjeles kdvet, a tébbit pedig szdmukkal leforditva jol
Osszekeverve tegyék az asztalra. Minden jatékos vélasszon maganak négy kovet (négy
jatékos esetén csak hdrmat) és dllitsa fel maga el6tt azokat balrél jobbra névekvs
szamsorrendben ugy, hogy jitékostarsai ne lathassdk a kovein lévé szamokat. A
legkisebb szam tehdt a jatékostdl nézve a bal szélsé helyre kerdil.

egy jdtékos dltal vdlasztott kovek a kovetkezdk: fekete 4, fekete 1, fehér 7 és fekete 10. A
jdtékos a kovetkezé sorrendben dllitja fel a koveket maga el6tt: fekete 1-es keriil a balszélsé
helyre, mellé a fekete 4-es, majd a fehér 7-es, a jobb szélre pedig a fekete 10-es keriil.

Fontos: ha egy jatékos két egyforma szamot huz, a fekete kévet a fehér k8 bal oldaldra
kell allitani.

A jdaték menete:

Példa:

1. A jatékot a legidésebb jatékos kezdi. Az éppen soron |évé jatékos valaszt egyet a
leforditott kévek koziil, és maga elé teszi ugy, hogy jatékostdrsai ne lathassék a rajta lévé
szdmot.

2. Ezek utdn megtippeli egy jatékostarsa egyik kévén 1évé szdmot. Teheti ezt tgy, hogy
ramutat egy kére és megnevezi az éltala vélt szdmot.

a jdtékos fehér 10-re tippeli jdtékostdrsa balszéls6 (sajdt nézetébdl) kovét, mert a balszélen
vannak a legnagyobb szdmok, és ndla van a fekete tizes. Ezért a jdtékos rdmutat erre a
kére és azt mondja fehér 10-es.

Ha a jatékos jol tippelt, akkor jatékostarsa ezt a kovet le kell, hogy fektesse, igy mindenki
lathatja a helyesen megtippelt szamot.

Ha a jatékos rosszul tippelt, akkor azt a kévet, melyet a kor elején felvett el kell helyeznie
a sajat kovei kozott. A kovet ebben az esetben a szdmsorba, az értékének megfelelen
kell lefektetve, szdmédval felfelé mindenki szdmdra jol lathatéan elhelyezni. Ez fontos
informacidhoz juttatja a jatékostdrsakat, mely szerint a lefektetett kétsl balra 1évé

szamok kozt egyforma és kisebb szdmok lehetnek, a jobbra Iév8knek pedig nagyobbnak
kell lennitik.

3. Ha a jatékos jol tippelt, a kovetkezéket teheti:

VAGY megprébdl egyik jatékostdrsa kodjabol egy ujabb szdmot megfejteni (tetszés
szerint tippelhet ugyanannak, vagy masik jatékostarsdnak kodjara). Ebben az
esetben a jatékosnak nem kell tjabb kévet huznia kozéprél a leforditott kévek
kozul. A jatékos egészen addig tippelhet, amig sikeril eltaldlnia a helyes
szamokat.

VAGY, a jitékos be is fejezheti lépését. Ebben az esetben a jatékos a lépése
megkezdésekor huzott kévet bedllitja sajat kédjaba, a megfelels helyre, anélkiil,
hogy megmutatnd azt jitékostarsainak. A jitékos kddja igy egy szammal
hosszabb lett és igy természetesen nehezebb is lesz megfejteni azt.

Ha a jatékos rosszul tippel, [épése véget ér, a kihtzott kévet felforditva a sajat kédjaba
kell beillesztenie. A jatékot a kévetkezd jatékos folytatja.

4. A jatékot a kovetkezd jatékos lgy folytatja (a jaték menete az édramutatd jérdsdval
megegyez8 irdnyu), hogy valaszt egy kévet kézéprdl a leforditott kévek koziil, majd
tippel egy jatékostarsa kddjanak egyik szamdra, és igy tovdbb, egészen addig, mig egy
jatékos dsszes kodjat meg nem fejtik a jatékosok.

Az a jatékos, akinek a kédjat a jatékostdrsak megfejtik, nem tippelhet tovabb.

Miutdn a jatékosok felhasznaltak az asztal kdzepén lévé Ssszes kovet, ujabb kdvek
huzésa nélkil tippelnek tovdbb. Ebben az esetben az a jatékos, aki rosszul tippel egy
altala valasztott kovet sajat kodjabol felforditva le kell, hogy fektessen.

A jdték nyertese:

A jaték akkor ér véget, ha a jatékosoknak sikeriil egy kivételével az 6sszes kddot teljes
egészében megfejtenitik. A jatékot az a jatékos nyeri, akinek részben titokban maradt a kédja.



